

习近平将出席中华人民共和国恢复联合国合法席位五十周年纪念会议

李克强对全国畜牧渔业工作会议作出重要批示强调 全面提升畜禽水产品增产保供能力 更好适应人民群众生活水平不断提高的消费需求

据新华社重庆10月22日电 全国畜牧渔业工作会议10月22日在重庆召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。

批示指出:畜牧业是关系国计民生的重要产业,直接关系老百姓“菜篮子”,关系农牧渔民增收致富,也是保持物价总水平稳定的重

要基础。近年来,我国畜牧渔业综合生产能力不断增强,肉蛋奶和水产品供应丰富多样,有效满足了城乡居民消费需求。

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,严格落实省负总责和“菜

篮子”市长负责制,稳定和完善长效支持

政策,推动构建现代养殖、良种培育、疫病防控和加工流通体系,促进畜牧渔业高质量发展,全面提升畜禽水产品增产保供能力,更好适应人民群众生活水平不断提高的消费需求。

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。

孙春兰强调

落细落实各项防控措施 坚决遏制疫情扩散蔓延

新华社北京10月22日电 国务院联防联控机制22日在京召开电视电话会议,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实党中央、国务院决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”的防控策略不动摇,坚持现有的防控措施不放松,迅速采取果断措施,尽快把疫情控制住,为保障人民群众健康、促进经济社会发展营造良好环境。

国务委员兼国务院秘书长肖捷主持会议。

孙春兰指出,当前国内出现多点散发疫情,感染者大多有跨地区旅游活动,加上冬季因素的叠加影响,发展趋势具有不

确定性。各地要落实“四早”要求、压实“四方责任”,强化应急处置的区域联动,共享流调信息,及时精准推送风险人员数据并协查管控到位,迅速切断传播途径和链条。外防输入丝毫不容松懈,坚持“人”“物”同防,全面排查口岸货物流通风险隐患,定点卸货、定期抽检、严密消毒,最大限度地阻断疫情经“物”传播。要减少跨省旅游等聚集性活动,景区景点实行预约、限流、错峰,人员密集场所严格落实查验健康码等措施,加强监测预警,合理设置核酸检测点并向社会公开,及时反馈检测结果。要继续推进疫苗接种工作,引导群众少聚集、勤洗手、戴口罩,持续做好个人防护。

甘肃紧急停课学校已达1915所

据新华社兰州10月22日电 (记者 白丽萍)记者22日从甘肃省教育厅了解到,此次新冠肺炎疫情发生以来,甘肃省兰州市、嘉峪关市及张掖市甘州区、酒泉市金塔县共1915所中小学已陆续紧急停课,涉及学生78万多人、教职员近8万人。

筑牢抗疫屏障 严防疫情扩散

闭式管理。

甘肃省教育厅副厅长王光亚介绍,截至10月21日,甘肃省兰州市、嘉峪关市及张掖市甘州区、酒泉市金塔县共1915所中小学全部停课,涉及学生78万多人、教职员近8万人。

各市县区教育部门、学校实行封

校管理。

甘肃省教育厅副厅长王光亚介绍,截至10月21日,甘肃省兰州市、嘉峪关市及张掖市甘州区、酒泉市金塔县共1915所中小学全部停课,涉及学生78万多人、教职员近8万人。

各市县区教育部门、学校实行封

校管理。